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Proba E,F: Probă scrisă la Fizică B.3 B. Elemente de termodinamică 
  

 
B. SUBIECTUL III – Varianta 100 (15 puncte) 

Rezolvaţi următoarea problemă: 
Într-un corp de pompă se află o cantitate fixată de gaz, presupus ideal; 
acesta urmează transformarea 12345, în care presiunea p depinde de 
volumul V aşa cum se arată în graficul alăturat. În transformarea 12 şi în 
transformarea 34 produsul dintre presiunea şi volumul gazului păstrează 
o valoare constantă (diferită pentru fiecare proces). Cunoscând valoarea 
căldurii schimbate de gaz cu exteriorul în transformarea 23 J 200 23 =Q  

şi 098,1ln3  ,693,02ln == , 
a. ordonaţi crescător temperaturile absolute 54321 , , , , TTTTT  şi calculaţi 
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b. calculaţi căldura 45Q  schimbată de gaz cu exteriorul în procesul 45; 

c. pentru fiecare dintre transformările 12, 23, 34, 45 precizaţi care dintre mărimile Q, L, ∆U este nulă; 
d. calculaţi raportul dintre lucrul mecanic schimbat de gaz cu mediul exterior în transformarea 12, respectiv 
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